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Op 13 maart stuurden wij u een brief waarin wij u informeerden over de maatregelen die Evean heeft genomen om mogelijke verspreiding van het nieuwe coronavirus te voorkomen. Evean heeft de nodige voorbereidingen getroffen en onze zorgverleners weten hoe zij moeten handelen als er een besmetting wordt vermoed of geconstateerd. Op het moment dat wij deze brief aan u versturen, zijn er nog geen bewoners van onze verpleeg- verzorgingshuizen bij wie het virus is vastgesteld.
Wees terughoudend met bezoek aan ons 
Evean doet haar uiterste best om het nieuwe coronavirus buiten de deur te houden. Dit heeft nu ook gevolgen voor de bezoekersregeling. Vanaf vrijdagavond 13 maart hanteren wij de richtlijn om bezoek verder te beperken. Dit betekent dat er 1 bezoeker per bewoner per dag wordt toegelaten, en wel de 1e contactpersoon. Uitzonderingen zijn mogelijk in goed overleg met de teammanager. Hiermee streeft Evean ernaar haar bewoners, cliënten en personeel zoveel mogelijk te beschermen tegen de verspreiding van het nieuwe coronavirus COVID-19).

Bezoek wordt verzocht bij binnenkomst zich te laten registreren bij onze gastvrouw en daarna linea recta van ingang, naar kamer, naar uitgang te gaan. Bezoekers mogen niet meer op bezoek komen bij een bewoner als hij of zij:
•	Hoest of,
•	Verkouden is of,
•	Keelpijn heeft en/of,
•	Koorts heeft,
•	In een besmet gebied is geweest.

Ook hebben wij het besluit genomen dat onze bewoners en cliënten niet meer kunnen worden meegenomen voor activiteiten buiten de locatie door de 1e contactpersoon of anderen. 

Kunt u door deze maatregelen minder op bezoek komen dan gewoonlijk? Probeer dan bijvoorbeeld telefonisch of via Skype contact te houden met uw naaste. Waar nodig, ondersteunen onze medewerkers hier uiteraard bij.



Bezoek aan restaurant en centrale ruimtes
Tot en met in ieder geval 6 april vinden er geen centrale activiteiten plaats in onze restaurants of centrale ruimtes. Kleinschalige activiteiten in de woningen of huiskamers, waar bewoners samen leven, gaan wel zoveel mogelijk als normaal door. Er zal per locatie gekeken worden welke kleinschalige activiteiten gecontinueerd worden.

Wat kunt u zelf doen?
•	Was uw handen regelmatig met water en zeep.
•	Hoest en nies in de binnenkant van uw elleboog.
•	Gebruik papieren zakdoekjes en gooi ze direct weg. Was daarna uw handen.
•	Schud geen handen en houd gepaste afstand.

Bent u de afgelopen 2 weken in een land of regio (bijvoorbeeld Brabant) geweest waar het coronavirus wijdverspreid is? Of heeft u de afgelopen 2 weken contact gehad met een patiënt met het nieuwe coronavirus?
Blijf dan de komende 14 dagen thuis en neem contact op met de teammanager van de locatie van uw naaste, voordat u een bezoek brengt aan het verpleeg- verzorgingshuis.

Heeft u vragen? 
Voor vragen over het nieuwe coronavirus (COVID-19) verwijzen wij u door naar de website van het RIVM (Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu) https://www.rivm.nl/coronavirus/covid-19/vragen-antwoorden. U kunt ook bellen naar het landelijk informatienummer 0800 – 1351. 

Voor overige vragen kunt u uiteraard ook altijd terecht bij de teammanager van de locatie waar uw familielid verblijft. 

Met vriendelijke groet,

Teammanager(s) van locatie
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